



Sveučilište u Dubrovniku

Uvijek prvi, uvijek bolji! • Semper primus, semper melior!



MIRO BOROJE:

„Preddiplomski studij Pomorske tehnologije jahta i marina završio sam 2013. godine na Sveučilištu u Dubrovniku, gdje sam imao odlične ocjene i koji sam u cijelosti doživio kao ugodno iskustvo zbog raznolikosti nastavnog programa i profesionalnosti, te susretljivosti profesora, predavača i asistenata. Taj je studij mješavina znanja iz nautičkih i brodstrojarskih područja pomorstva, s naglaskom na sustave za manja plovila, tj. jahte, te na osposobljavanje za upravljanje lukama nautičkog turizma, čineći ga savršenom bazom za nastavak školovanja na diplomskom studiju Pomorstvo. Za taj sam se diplomski studij odlučio jer sam ga smatrao 'gimnazijskim', tj. općim smjerom u pomorskom prometu, no on se pokazao puno boljom nadgradnjom već stečenih znanja i još dubljim ulaskom u područje prometnih znanosti. Imam osjećaj kako se sa svakom dodatnom godinom studiranja iskustvo sve više i više poboljšava, pa sam siguran da ću nakon završene posljednje godine diplomskog studija biti potpuno spreman za daljnji znanstveni rad ili posao u struci. Najuže područje za koje odmalena imam golem interes ratni su brodovi, dakle vojni brodski sustavi, te sam, iako se u nastavnom programu ne spominju često, uspio produbiti znanje radeći na seminarima, kojom sam prilikom na studiju izlagao svojim kolegama i profesorima. Zbog izvrsnih ocjena na preddiplomskom studiju dobio sam stipendiju čime mi je uvelike olakšano studiranje na diplomskom studiju. Posebno me veseli što sam, zajedno s kolegicom Anelom Tanović s Odjela za komunikologiju, izabran za obavljanje stručne prakse u Uredu Dubrovačko-neretvanske županije u Bruxellesu u listopadu 2014. - što će zasigurno biti jedno od najboljih iskustava u mom životu.“



MARSEJ MARKOVSKI:

„Završio sam preddiplomski studij Akvakultura, gdje sam stekao zvanje sveučilišni prvostupnik inženjer akvakulture. Trenutno sam na diplomskom studiju Marikultura, na kojem sam sada završio prvu godinu. Ovaj studij odabrao sam zbog toga što sam bio veoma zadovoljan kvalitetom predavanja, praktične nastave i stečenim znanjem na preddiplomskom studiju, te zbog toga što mi je trogodišnji boravak u Dubrovniku bio izrazito ugodan. Po završetku studija namjeravam nastaviti obrazovanje i upisati poslijediplomski studij ako se ne ukaže prilika za posao u struci.“

STUDENTI DIPLOMSKIH STUDIJA SVEUČILIŠTA U DUBROVNIKU

Obrazovanje - vrata u sigurnu budućnost



INES DŽAMARIJA:

„Studentica sam druge godine diplomskog studija Poslovna ekonomija, smjer Marketing. Nakon završetka preddiplomskog studija na Odjelu za ekonomiju i poslovnu ekonomiju, točnije smjera Marketing, odlučila sam upisati diplomski studij i nastaviti s istim smjerom. To je bio moj prvi izbor jer me zanimaju predmeti vezani uz ovo i područje menadžmenta, ali i zbog već stečenog znanja na prethodnim godinama studija i pozitivnih iskustava s nastavnicima i kolegijima. Također, privuklo me je što ovaj smjer omogućava zapošljavanje na različitim funkcijama. Diplomski mi studij zasigurno pruža veće znanje i brže i lakše zaposlenje, ali, kao i većina mojih kolega, želim još malo uživati u čarima studentskog života. Nadam se da ću ubrzo nakon završetka studija pronaći posao u struci pa tako pokazati znanje koje sam stekla uz pomoć kvalitetnog programa obrazovanja na našem Sveučilištu.“



PAULO ĐURIĆ:

„Završio sam preddiplomski studij Primijenjeno/poslovno računarstvo i trenutno sam student druge godine diplomskog studija Poslovno računarstvo. Računarstvo me je oduvijek zanimalo i privlačilo pa sam odlučio spojiti ugodno s korisnim. Po završetku ovog studija nudi mi se širok raspon zanimanja i poslova u željenom području i u Hrvatskoj i u svijetu. Također, završetak studija 'otvara vrata u sigurnu budućnost' i nudi gotovo sigurno zaposlenje, koje je inače, u ovim trenucima u Hrvatskoj, vrlo teško pronaći - upravo zbog toga što kapaciteti svih visokih učilišta u svijetu i Hrvatskoj nisu u mogućnosti odgovoriti tržišnim potrebama ove struke koja eksponencijalno raste. Naravno, volio bih raditi u struci, ali možda i tražiti posao u inozemstvu.“

Studenti diplomskih studija sveučilišnih odjela: Ines Džamarija - Odjela za ekonomiju i poslovnu ekonomiju, Miro Boroje - Pomorskog odjela, Paulo Đurić - Odjela za elektrotehniku i računarstvo, Marsej Markovski - Odjela za akvakulturu, Rea Goić Kravarović - Odjela za komunikologiju i Marija Đangradović - Odjela za umjetnost i restauraciju, ispričali su zašto su se odlučili upisati diplomski studij na Sveučilištu u Dubrovniku i koji su im planovi po njegovu završetku.



REA GOIĆ KRAVAROVIĆ:

„Diplomski studij Mediji upisala sam kao logični slijed svog školovanja i odabrala sam ga zato jer mi se program studija činio izuzetno zanimljivim. Dok je preddiplomski studij koncipiran tako da studenti steknu praktična znanja iz novinarstva i odnosa s javnostima, diplomski studij ide korak naprijed u teorijskom smislu i osposobljava studente za samostalno znanstvenoistraživačko i visoko stručno djelovanje u medijima, što smatram da je neophodno ako osoba želi napredovati u medijskom svijetu. Studij je uglavnom ispunio moja očekivanja, iako smatram da bi bilo bolje kad bi bilo malo više praktičnog umjesto teorijskog rada. S obzirom na to da je većina profesora i suradnika na Odjelu za komunikologiju iznimno susretljiva i spremna na pomoć i suradnju sa studentima, držim da bi se uz studij moglo raditi, tj. uskladiti i s nekim drugim obvezama. Zadovoljna sam programom i konceptom studija i preporučila bih ga svima koje zanima medijski svijet i industrija.“



MARIJA ĐANGRADOVIĆ:

„Završila sam preddiplomski studij Restauracije i konzervacije tekstila na Sveučilištu u Dubrovniku, nakon čega sam dobila priliku raditi u Hrvatskom restauratorskom zavodu u Zagrebu. Prvi projekt na kojemu sam bila angažirana bio je renesansni prekrivač za knežev krevet iz Kneževog dvora u Dubrovniku, poslije kojega su slijedili i drugi projekti, od kojih mi je najzanimljiviji bio grobni plašt iz Livna, datiran u brončano doba. Suradnja sa stručnjacima iz HRZ-a donijela mi je neizmerno iskustvo i postavila temelje daljnjeg stručnog usavršavanja. Zato sam se odlučila 2013. godine upisati na diplomski studij s ciljem 'zaokruživanja' cjelokupnoga, dotad stečenog, teoretskog i praktičnog znanja. Prijavila sam se na Erasmus+ program za razmjenu studenata pa mi se tako otvorila mogućnost stručne prakse i na međunarodnoj razini. Vjerujem da će boravak i rad u multikulturalnom okruženju još više pridonijeti, kako mom osobnom, tako i općem razvoju struke.“ Po završetku studija, htjela bih raditi konzervatorsko-restauratorski posao, iako je to još uvijek daleko i neodređeno.